

二七区委巡察组 向36个村(社区)党组织反馈巡察情况

本报讯 7月10日~12日,二七区委4个巡察组分别向侯寨街道、金水源街道、马寨镇、樱桃沟景区管委会4个街道(镇、管委会)所辖的36个村(社区)党组织反馈巡察情况。

侯寨街道所辖9个村(社区)党组织存在的主要问题:村党支部凝聚力不强、履职尽责不到位;宣传贯彻党的路线、方针、政策不到位,基层党建工作薄弱;意识形态工作责任落实不到位;党风廉政建设工作重视不够,责任弱化;监委会对集体收入情况、集体资源处置、村级财产管理情况、精神文明建设情况的监督较少等。

金水源街道所辖9个村(社区)党组织存在的主要问题:党建引领地位不突出,组织生活会流于形式,接收党员审核把关不严,对党风廉政建设和意识形态工作认识不足;宗旨意识薄弱,重大决策、重要事项未按要求进行公示公开,工程项目招投标不规范,财务管理不严,公章管理存在漏洞;“两委”工作主动性不强,担当意识弱化,监委会履职不到位,工作纪律松懈等。

马寨镇所辖9个村(社区)党组织存在的主要问题:党的全面领导作用发挥不够,意识形态工作重视不够,普遍存在执行民

主集中制不力,“四议两公开”工作法流于形式,村务、财务公开不规范,监委会职能发挥不到位,村组干部不愿担责作为等。

樱桃沟景区管委会所辖9个村(社区)党组织存在的主要问题:党支部缺乏凝聚力,思想建设不够扎实,对意识形态工作重要性认识不足;党建制度落实不到位,“三会一课”流于形式,组织生活会不规范;不严格按照“四议两公开”程序处理社区集体重大事务;财务管理不规范,存在廉政风险;工作消极应付、慢作为等。

记者 张改华

解放路街道 捡拾烟头爱心兑换活动

本报讯 为了使家园、街区、道路更加干净亮丽,连日来,解放路街道倡议社会各界人士开展“烟头革命”捡拾烟头活动。大家可以通过捡拾烟头,兑换想要的礼品。如捡拾20个烟头可以兑换餐巾纸一包,捡拾100个烟头可以免费理发一次等,兑换标准明确。这些礼品均来自辖区10余家爱心商户。

解放路街道旨在通过捡拾烟头爱心兑换活动,促使广大市民朋友树立共治共享理念,让烟头不落地成为常态,为打造整洁、卫生、优美生活环境出一份力。记者 张改华

铭功路街道 “四列专车”助力企业发展

本报讯 为更好地助力辖区企业发展,铭功路开通服务直通车、企业减负优化车等四列专车,为企业服务好,促进企业健康发展。

企业服务直通车。为街道重点企业设立“绿色通道”,建立定期走访制、定点联系制、专员负责制、限时办结制和办结反馈制等制度,形成办公、咨询、求助、投诉和流转、办理、反馈的服务管理体系,提供即到即办、急事急办、特事特办等特色服务,优化服务环境。

中小企业宣讲车。组织街道“六员八人”服务团队定期深入辖区中小企业宣讲招商、税收政策及办税流程解读,提升企业自觉纳税意识。

企业减负优化车。开展企业减负行动,及时宣传、落实上级部门各项减负政策,协助企业办理工商、税务等业务,帮助企业合理减轻税负,增强发展后劲。

个体工商户辅导车。针对个体工商户所遇问题不同的实际情况建立咨询辅导台账,制作服务手册,为企业详尽解答经营中常见问题,帮助商户及时解决困难。记者 张改华

区文化馆 开设街舞公益培训班

本报讯 7月15日,二七区文化馆在四楼多功能厅举办辖区居民未成年子女街舞公益培训班,来自辖区近30名孩子参加培训。孩子们学习认真、充满活力,在互动中体会到了舞蹈的魅力和乐趣。

据了解,二七区文化馆深入贯彻落实郑州市文化广电和旅游系统志愿服务工作要求,大力开展绿城“春雨行动”,成立多支志愿服务分队,积极开展文化旅游学雷锋志愿服务工作,为居民提供更好更高质量的服务,让更多市民感受到“春雨行动”的关爱。记者 张改华 通讯员 张婷

美好生活 温暖二七 二七区2019年政府购买社工服务签约啦

本报讯 7月5日上午,“温暖二七”2019年政府购买社会工作服务项目(岗位)签约仪式举行。团区委、区民政局、区妇联、区残联、大学路街道、福华街街道、长江路街道分管领导及本次购买服务中标机构负责人、项目主管、上岗社工50多人参加签约仪式。

签约仪式上,二七区民政局相关负责人结合“温暖二七”建设进程总结了2017、2018两年政府购买社工服务运行情况,对2019年二七区购买社工服务如何有效运行进行安排。

二七区政府相关负责人表示,专业社工服务在改善民生、和谐邻里、创新社会治理中发挥着重要作用,二七区社会工作要以党建作为引领,以为“温暖二七”增光添彩为目标,以和谐社区建设为重点,主动发挥预防问题、化解矛盾、助人自助、促进和谐的专业作用,努力打造“以政府力量为主导、社工力量为补充、多方力量共同参与”的“温暖二七”建设新局面,助力“温暖二七”建设向纵深发展,以更加专业的



社工服务、更加贴心的人文关怀,不断提升辖区群众的幸福感、获得感。

自2017年“温暖二七”建设启动以来,二七区逐年增加了政府购买社会工作服务力度,今年又列支300万元集中购买一批社工服务项目(岗位),涉及社区党群、青少年支持、妇女维权、阳光助残、社

会组织发展、养老服务、社会救助、婚姻调解等11个民生领域。与此同时,二七区还通过第二届全民参与“公益+”的形式募集公益资金50多万元,为14个社会工作民生小项目提供资金支持,较好地促进了二七区社会工作与民生事业的协调发展。

记者 张改华 通讯员 丁庆才 文/图

小升初家长粗心丢钱包 巡防队员耐心找失主

本报讯 7月9日是一年一度的民办学校小升初面谈时间,建中街街道辖区陇西小学外面的人行道上站满了学生和家

王怀民急忙在人群里大喊,谁的钱包刚才掉落在地上了?呼喊了几遍没人回应。随后,王怀民和队友立即来到学校里面询问,并把捡到钱包的事情告诉学校门卫师傅,说如果有人寻找钱包让他来找队员。在学校门卫室,王怀民打开钱包发现内有现金400多块钱,还有购物卡、银行卡等证件。通过学校广播查找,终于在千名学生家长中找到了钱包的主人。

原来,丢钱包的李先生是一名小升初家长,如果不是学校广播,自己还不知道钱包丢失的事。李先生说,钱包自己也不清楚啥时候丢的,因为一直想着孩子面谈的事,人多拥挤,心里着急,忽视了身上钱包的事。李先生取回钱包后非常激动,连声致谢,并说如果钱包丢了,里面给孩子小升初面谈的资料找不到可就麻烦了。

记者 张改华 通讯员 王保喜

二七区新增两家市级“双创”基地 还有一家市级中小企业公共服务示范平台

本报讯 近日,经郑州市中小企业服务局评定,二七区河南中物九鼎科技孵化器有限公司、郑州市大学生创业园科技有限公司被认定为市级小型微型企业创新创业示范基地,郑州郑大经管企业管理咨询有限公司被认定为市级中小企业公共服务示范平台。

和平台建设,努力扶持一批各具特色、组织力、带动力强的服务机构。郑州中物科技园创新创业基地以中物院为依托,整合有影响力的国家级军民融合科技,着力打造高端科技型创新创业基地。航海科创基地是以促进科技成果转化、培养高新技术企业和企业家为宗旨的科技创新服务机构。郑州市中小

企业培训咨询公共服务平台专门针对各行业企业的创始人、董事长、总经理、股东、接班人等高层管理者进行在职培训。新获批的基地和平台将提高发展质量、增强服务机能,不断发挥支撑和示范带动作用,引导辖区企业向创新型、科技型方向发展。

记者 张改华